

2021年9月2日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

## 整治校园周边环境

本报讯 (记者 尚丽) 又到秋季开学季,为保障师生安全出行,维护校园周边秩序,9月1日起,平城区市容监察管理处开启“护学模式”,做好辖区校园周边市容环境秩序保障工作。

每逢新学期,不少商贩和商家会瞅准商机,在学校附近摆摊设点,兜售学

习文具、各类小商品和小吃,发放培训学校招生简章等,不仅影响交通出行,也影响了市容秩序。为做好校园周边环境秩序保障工作,营造干净整洁、安静舒适的入学环境,平城区市容监察管理处提前部署,对辖区内中小学开展校园及周边综合整治。严厉打击校园周

## 保障师生安全出行

边流动摊点等违规经营行为,加强对各类型违规经营、占道堆物、占道作业、占道宣传等行为的监管、查处。

昨日早上,记者在平城区八校和平城区四十七校看到,武定街街道监察大队、新华街街道监察大队的执法人员不停地在校门口来回巡查,帮助店外经营、占道经营店主将物品搬入店内。

## 家长开启『开学模式』

本报讯 (记者 高燕) “上课要注意听讲,要听老师话。”“把水壶拿上好,记得下课后喝水,刚开学小心上火。”“把红领巾戴好,我在这里看着你进去,放学后也还在这里等你……”昨日,我市中小学生开启新学期校园生活,家长们也切换到了“开学模式”。

昨日,沉寂多时的各中小学校又热闹了起来。7时20分,记者在滨河路、御河西路部分小学看到,小学生在家长们的护送下有序进入校区,在进入学校前家长们都不忘叮嘱孩子几句,看到孩子进入教学楼后才离开。由于早高峰车流量较大,交警也在校门口指挥交通,护航学生的“上学路”。11时许,放学的时间还没有到,家长已经在学校门口翘首以待,“外孙女开学了,相当于我的暑假也结束了。”学校一开学,62岁的李阿姨和老伴儿也会忙起来,每天接送外孙女上学,给孩子做饭。市民高女士说,现在孩子上初二了,也不用接送,但是每天做饭就让人犯难。而晚上督促写作业更需要斗智斗勇。“想想每天都要这样,相比暑假的轻松,难免焦虑、烦躁,就和孩子患上了开学综合征一样,也需要时间适应和调整。”



9月1日,我市中小学开学,学生们结束了愉快的假期,重返校园开始新的学习生活。据了解,各中小学校严格落实疫情防控要求,“一校一策”、因地制宜制定本校秋季学期师生开学返校和疫情防控工作方案,努力为学生营造安全、健康的学习环境。目前,各中小学教材、作业本及有关教辅资料已全部到位,分发到学生手中。开学前,各校教师认真备课,为新学期做好了充分准备。图为平城区四十五校五年级1班的同学们正在领取新学期的课本。

本报记者 戎禹仁 摄

## 开启“护学岗” 守护“开学季”

本报讯 (记者 张鑫) 为进一步维护学校周边治安环境,确保开学季校园安全秩序稳定,切实保障师生人身安全,筑牢校园安全屏障,市公安局平城分局开启“护学模式”。

平城公安分局提前谋划、周密部

署,组织交警、特巡警及各基层派出所提前到岗到位开展护学岗、守护平安路行动,为辖区各学校开学工作保驾护航。北衙派出所针对辖区学校实际情况,在上下学高峰期定人定岗定责,着力加强学校门口、路段的交通秩序

管控,提醒接送学生车辆即停即走,维护校园周边秩序,全力确保学校门前道路畅通。同时密切关注校园周边可疑人员、车辆、物品,加强巡逻防控,切实提升校园周边见警率,消除校园周边的安全隐患。

## 小小拉杆箱 温暖居民心

本报讯 (记者 曹飞) “拉杆箱虽小,但让大家切身感受到了社区及物业的温暖。”昨日,居民李桂花对记者说了这番话。据悉,平城区水泊寺街道永安社区联合和汇百合湾物业开展了“学子赠礼品送祝福”活动,为各位学子们精心准备礼物,并送上新学期的祝福,以实际行动温暖学子们的求学路。

本次活动为升学的同学们送上鲜花及拉杆箱。和汇百合湾物业负责人说,礼物虽轻却寄托着社区与物业的美好祝福与期盼,希望广大学子在今后的学习生活中,积极践行社会主义核心价值观,形成健康向上的新时代文明风尚,在将来的道路上谱写出更加精彩的篇章,在知识的海洋里扬帆起航,再创佳绩。

永安社区负责人告诉记者,近年来,和汇百合湾物业一直致力于解决居民群众身边最直接、最现实的问题,把党和政府的温暖传递到群众心中,搭建起了社区、物业与居民之间的桥梁,在社区的指导下,真正做到民有所呼、我有所应,不断提升居民的幸福感。通过开展一系列“暖心”活动,加深了物业与业主之间的情感。今后,永安社区将继续努力为辖区居民多办实事、办好事,凝心聚力做好服务。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军

## 大同南站对进京旅客实行二次安检

本报讯 (记者 贾晓龙) “请出示您的‘健康码’和‘行程码’,进京旅客请您出示北京‘健康宝’……”以“数字开启未来,服务促进发展”为主题的2021年中国国际服务贸易交易会将于9月2日至7日在北京举行,为确保旅客运输安全有序,大同南站自9月1日起,对乘坐去往北京方向列车的旅

客进行二次安检。

记者昨天上午在大同南站进站口看到,旅客在工作人员的引导下按照疫情防控要求出示“健康码”和“行程码”并通过测温门,进京旅客还需出示北京“健康宝”方可进站乘车,旅客通过安检后进入售票大厅,设置在进站大厅中央的“嘉慧馨旅”

服务台工作人员引导去往北京方向的旅客乘坐进站大厅右侧扶梯,前往候车大厅进行二次安检并查验身份证件。大同南站特别提醒,近期车站对进京旅客实行二次安检,进站时间会有所延长,旅客应提前出门,为进站候车预留出充足的时间,以免延误出行。

项之规定,承担本次事故的全部责任。交警五大队民警提示,运用“荷式开门法”可以避免“开门杀”,即当司机需要打开车门时,一定要用距离车门较远那只手开门,这样身体就会自然向后转,观察后面的情况,这个方法非常实用,养成这样一个好习惯,可以有效避免“开门杀”事故发生。

## 防电诈宣传走进小区

本报讯 (记者 尚丽) 进入户宣传、小区张贴海报、摆放宣传展板……近日,市公安局恒安分局抽调30名民警在恒安新区B区组织开展防范电信网络诈骗“登门行动”暨“团圆计划”宣传活动,深入打击治理电信网络诈骗违法犯罪活动,有效遏制电信诈骗高发势头,守护百姓的“钱袋子”。

活动中,市公安局恒安分局抽调机关、派出所、反电诈中心民

警主动对接辖区街道、社区工作人员、网格员、物业公司,针对易受骗人群开展“进门入户”式宣传,并在小区出入口、楼宇门口等人员密集的场所设置宣传展板,在小区内及周边醒目位置张贴宣传海报、悬挂宣传横幅,摆放宣传展板、发放“给辖区居民的一封信”。同时,大力推广“国家反诈中心”APP官方抖音账号,推送反诈相关知识,使群众能够第一时间了解反诈知识,实现“线上+线下”反诈宣传无缝对接,提高防范意识。

此次活动共入户490余户,宣传人数达1000余人,发放1200份宣传册。宣传活动使居民对电信网络诈骗的手段有了进一步了解,也让更多的群众参与到防范电信网络诈骗的活动中。居民纷纷表示,要将宣传资料带回家,让更多的亲人朋友增强防范意识。

广告热线  
2023122  
5105678

## 遗失声明

产权人刘忠不慎  
将位于拥军北路1号  
院38-3-14号房的房  
改房本(产权证号:  
60017260)遗失,面积:  
41.1m<sup>2</sup>,特此声明。

尊敬的广大热用户:

2021-2022年度采暖费收缴工作已于2021年6月15日开始。请广大热用户在10月25日之前,通过山西银行、中国银行大同市分行、建设银行大同市分行各营业网点及热力公司各服务厅交纳采暖费。

需要办理暖气报停的热用户,请在9月30日前携带房屋相关证明、以往采暖费交费发票或用户服务卡到京能大同热力有限公司各服务厅办理手续,逾期不予办理。服务厅工作时间为上午9时至下午5时(节假日不休息)。

上述交费或报停业务也可通过“大同热力”微信公众号办理。如有疑问,可拨打24小时客户服务热线:6101111。

京能大同热力有限公司  
2021年9月1日

## 我市推行二手车交易转移登记“跨省通办”

本报讯 (记者 有为) 为进一步促进二手车交易行业发展,方便群众办理二手车交易登记手续,记者从市公安局交警支队获悉,9月1日起,我市推行二手车交易转移登记“跨省通办”,让群众少跑腿,信息多跑路。

据了解,二手车交易转移登记“跨省通办”便利措施适用于非营运小型、

微型载客汽车。对于二手小型、微型非营运载客汽车,现机动车所有人(二手车买方)住所不在登记地车辆管理所管辖区域内的,可以直接到住所地(转入地)交易并申请机动车转移登记,无需再到原登记地(转出地)车辆管理所交验车辆。二手车档案资料实行电子化网上转递,无需再提取纸质

实物档案,方便群众在转入地直接办理交易登记,减少两地往返。

今年6月1日起,二手车交易转移登记“跨省通办”已在天津、太原、沈阳、上海等20个城市试点推行,9月1日起,在北京、石家庄、济南等218个城市推行,我市为其中之一。年底前,二手车交易转移登记“跨省通办”将在全国推行。

## 都市茶座

## 让斑马线成为文明线

孙权

从8月24日起,市公安局交警支队在全市范围内展开行动,进行交通大整治,此次交通大整治行动中,非机动车、行人交通违法行为成为整治的重点内容。我们也期待通过交通整治,让斑马线成为人们遵守交通规则的文明线。

我市有媒体报道,开展交通大整治行动,非机动车违法行为不但要说服教育,也要现场处罚。整治行动的重点对象也包括外卖小哥,第一次违法被处罚并现场教育,之后如果被发现有第二次违法,除正常交通处罚外,将以书面的形式通知该外卖公司对骑手进行处理。仅8月24日下午至25日上午,在政府岗执勤的交警就处罚了10余起交通违法行为。一位骑电动车闯红灯被罚款20元的市民表示,这个事情对她的教育很大,呼吁其他市民以自己为鉴,提高交通安全意识。

交通整治中的交通罚款不是目的,目的是通过罚款让人们能够更

好地遵守交通规则,安全文明出行。遵守交通规则,红灯停、绿灯行,这是在幼儿园就知道的内容,然而,孩童时就知道的常识,成人了却不一定能够很好地执行。有电子眼监控的机动车大都能遵守交通规则的情况下,在交通岗区肆意穿行的非机动车、行人交通违法行为便更加夺人眼球和令人生厌。显然,此次对非机动车、行人交通违法行为的交通大整治是十分必要的。

因为缺乏相应的有效管束,让一些人贪图自己的一时便捷,或者给自己有事儿要趁时间找借口,而破坏规则。规则是对社会行为的一种约束,在规则面前人人平等,这是公共交通中对他人的保护,也是对自身安全的保护。遵守交通规则,不仅能体现出一个人的规则意识,也能体现出一个人的文明素养。在交通大整治中,我们每个人都需要从自身做起,让斑马线折射出市民文明的进步、城市文明的提升。

## 排水井咋能当“泔水井”用?

本报记者 张鑫

近日,有市民反映,平城区迎泽街、康乐街、振华路、友谊街等多条街道周边的一些餐馆为了方便排放餐饮污水,将街上的市政雨水井当成了泔水池,造成雨水井堵塞,市民们担心时间长了,油垢挂在管道上,会导致管道堵塞。城市道路中的雨水篦井是用来收集雨水和生活污水的,为什么有人将窨井当成“泔水井”?对此,记者进行了走访调查。

华灯初上,康乐街人来人往,路边小吃摊点、门面饮食店生意兴隆。记者刚准备走进一家小吃店,却迎面见到服务员正将一桶从桌上收拾下来的泔水倒入路边的下水道中。由于下水井箅子的缝隙窄,无法一口气“吞”下太多的垃圾菜叶,于是她又用脚使劲把垃圾踩了下去。当记者告诉她,餐厨垃圾不能随便倒入路边的窨井,否则会影响地下管网水的流通,她却说道:“那你告诉我应该倒在哪儿?多管闲事!”

“这条路上有几个下水井经常被倒进泔水,是我们重点清理的对象,往往刚清理完,又被倒上了。大一点的垃圾,我们可以用夹子夹一下,可是油污清理起来很困难,既增加了工作量,也增加了清理的难度。”正在路边打扫卫生的环卫工人无奈地说。

记者走访发现,不少路段的排水井都遭遇油污和垃圾污染。振华路中



## 不动产权证书遗失(灭失)声明

宋东升于2017年11月24日在阳高县不动产登记中心已办理位于阳高县金光街160号《不动产权证书》,不动产权证号为:晋(2017)阳高县不动产权第0000404号、晋(2017)阳高县不动产权第0000405号、晋(2017)阳高县不动产权第0000406号、晋(2017)阳高县不动产权第0000407号,共计四本。宋东升并于2017年12月8日在包商银行股份有限公司呼和浩特分行如意支行办理了不动产抵押登记。包商银行股份有限公司呼和浩特分行如意支行因保管不善将抵押人宋东升四本《不动产权证书》遗失。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该四本《不动产权证书》作废。

特此声明

阳高县不动产登记中心

2021年9月2日

## 京能大同热力有限公司公告

京能大同热力有限公司各服务网点

服务网点	地址	电话
1 御馨花都服务厅	御河西街御馨花都5号热力公司办公楼一层	6101111
2 南城客户服务厅	西环路万城华府外围13号商铺	5554580
3 西城客户服务厅	惠民西路和泰花园东门南侧3号商铺	2128358
4 北城客户服务厅	黄花街盛泽花园小区19号商铺	5335156
5 御东客户服务厅	曹夫翰林院B区5号楼外围2号商铺	5335122